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Το EntreCC είναι ένα έργο Erasmus+ που ενδυναμώνει

δημιουργικούς ανθρώπους, μαθητές ΕΕΚ,

εκπαιδευτικούς και μικρές επιχειρήσεις με τις

δεξιότητες που απαιτούνται για να ευδοκιμήσουν,

συνδυάζοντας την επιχειρηματικότητα, την ψηφιακή

τεχνογνωσία και τη στρατηγική για βιώσιμη ανάπτυξη.

Στον πυρήνα του, το EntreCC συνδέει τη δημιουργικότητα με την επιχειρηματικότητα. Μέσω της έρευνας, της κατάρτισης

και της συνεργασίας, βοηθά στη μετατροπή των ιδεών σε δράση και στην οικοδόμηση ενός πολιτιστικού οικοσυστήματος

που είναι ανθεκτικό, καινοτόμο και έτοιμο για το μέλλον. Το έργο ενώνει μια δυναμική ομάδα: την SDRUZHENIE ZA

INOVATIVNO MISLENE (Βουλγαρία) που ηγείται της έρευνας και της ανάπτυξης ικανοτήτων, την PYLON ONE (Ελλάδα) με

εξειδίκευση στη διαχείριση πολιτισμού και τα ψηφιακά εργαλεία, την DSU-RCSOO Nikola Karev Strumica (Βόρεια

Μακεδονία) που ενδυναμώνει τους νέους μέσω της επαγγελματικής κατάρτισης, και την WKO Steiermark (Αυστρία) που

υποστηρίζει τις ΜΜΕ με κατάρτιση και διεθνοποίηση. Μαζί, διαμορφώνουμε έναν χώρο όπου η δημιουργικότητα συναντά

την ευκαιρία και οι επαγγελματίες του πολιτισμού μπορούν πραγματικά να ευδοκιμήσουν!
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Τι Προσφέρουμε & Τι Ακολουθεί; Το EntreCC δημιουργεί πρακτικά εργαλεία για τον
πολιτιστικό και δημιουργικό τομέα: ένα πρακτικό ηλεκτρονικό εγχειρίδιο γεμάτο με μελέτες
περιπτώσεων και στρατηγικές, έναν Ψηφιακό Κόμβο Αλληλεπίδρασης για διασυνοριακή
δικτύωση και μάθηση, και εργαλεία για την ενίσχυση των ψηφιακών δεξιοτήτων, της
καινοτομίας, της συνεργασίας και της διεθνοποίησης. Όλοι αυτοί οι πόροι στοχεύουν να
βοηθήσουν τους δημιουργικούς φορείς και τους θεσμούς να προσαρμοστούν, να αναπτυχθούν
και να επιτύχουν. Ταυτόχρονα, το EntreCC ενισχύει τους ΚΠΔ ως κινητήριες δυνάμεις
καινοτομίας, ένταξης και βιώσιμης ανάπτυξης. Τους επόμενους μήνες, θα δοκιμάσουμε υλικά,
θα βελτιώσουμε την πλατφόρμα και θα μοιραστούμε νέες πρακτικές — χτίζοντας ένα πιο
πράσινο, πιο έξυπνο και πιο συνδεδεμένο μέλλον για τις δημιουργικές βιομηχανίες της
Ευρώπης.
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